
                                             
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Казка» Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської області 
(код  ЄДРПОУ: 36774661); юридична та поштова адреси: 19723,Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Піщане, вул. Пушкіна 

8А. Контактний номер телефону: +380957190718; Електронна пошта: kazka-dnz@ukr.net. 

Місцезнаходження Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) "Казка" Піщанської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області: 19723,Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Піщане, вул. Пушкіна 8А 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 
Виробнича діяльність, яку здійснює Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Казка" Піщанської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність 

опалювального обладнання в котельні складає менше 50МВт. 

Основний вид діяльності підприємства –державне управління загального характеру. На території майданчику  
встановлено котел  для опалювальних потреб, паливо – відходи деревини. 

Під час роботи в атмосферу викидаються забруднюючі речовини (т/рік):  речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок – 0,350, оксиди вуглецю-0,240, оксиди азоту-0,246, азоту(1) оксид (N2O)- 0,00492, НМЛОС-0,0554, 
метан-0,00615. Крім того, вуглецю діоксид – 126,093 т/рік. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 

в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023р. 

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не 

розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчику будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 

місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчику не створюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу 
№177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. 
Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 
  

 
 



Тільки перевірені Та цікаві новини з усієї Черкащини ЧиТайТе на www.kray.net.ua
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Черкащини 
побували  на прифронтовій  

слобожанщині

в кузні на подвір’ї Миколи волика, що в селі лебедин на 
Шполянщині, місцеві умільці виготовляють металеві скоби, 
їжаки, лопати, кирки, пічки-буржуйки та інші ковані речі за 
потребами земляків на фронті. Тут працюють на рівних і 
ковалі-жінки, й чоловіки.

Майстерності 
вчилися з нуля

Два роки тому Микола Во
лик облаштував у власному 
дворі в Лебедині майстерню з 
виготовлення металевих скоб. 

— Це було 24 лютого 2022 
року, коли розпочалася по
вномасштабна війна, — розпо
вів засновник і менеджер кузні 
Микола Волик. — Друг Сергій 
Ковіта попросив знайти мож
ливість виготовити 300 скоб 
для зведення бліндажів. Спо
рудивши в дворі спеціальну 
піч, ми зробили тоді три сот
ні скоб. Далі потреби збільшу
валися: для оборони столи
ці змайстрували їх понад п’ять 

тисяч штук. На знак вдячнос
ті Сергій написав нам важли
ві слова: «Дякую вам за скоби. 
Тепер ми женемо цей набрід 
до кордону». Впевнившись у 
силах, ми почали робити не 
тільки скоби, а й сокири, кир
ки, буржуйки та багато іншого, 
— все, що треба хлопцям. На 
той час я мав певний досвід — 
10 років працював будівельни
ком. Але ковальству вчився з 
нуля. Контактував із професій
ними майстрами з різних місць 
України, вони підказували, ді
лилися вміннями. Починали в 
дворі, а коли потреби зросли, 
йшла зима, звернувся в мере
жі до людей, щоб поділилися 
матеріалами для облаштуван
ня кузні. І люди поназносили, 

в кого що було, всі разом зі
йшлися, на місці колишньої 
теплиці перед городом змай
стрували шалаш. 

Микола Волик пригадує, що 
в кузні на перших порах працю
вали до десяти осіб, нині — 12
14, за потреби — два десятки. І 
не тільки місцеві, приїжджають 
із сусідніх населених пунктів — 
зі Шполи, Лип’янки, Сигнаївки, 
Матусова. Всі працюють на во
лонтерських засадах.

Поруч із волонтерами 
— батько Героя

Сусід Олександр Меду
ха першим узявся допомагати 
Миколі Волику з організацією 
кузні. Каже, що професійних 
ковалів серед них немає. В ко
манді — трактористи, водії, бу
дівельники, швачки, пекарі, 
юристи:

— Коли в лютому два роки 

тому Сергій Ковіта написав про 
потребу в скобах, я попросив
ся допомагати Колі. І він зго
дився працювати разом. У ньо
го, майстровитого молодого 
господаря, а згодом і в інших 
умільців, навчився кувати, кле
пати, зварювати метал. Пра
цювати з залізом — важко. На
дихає, як наші воїниземляки 
передають вдячність і запев
няють, що від нас багато за
лежить у цьому протистоянні. 
Влітку, як надходили запити 
про великі потреби, працюва
ли й до двох годин ночі, а то й 
цілу ніч...

Нині майстерня виросла 
до справжнісінької кузні. На 
чільній стіні — портрет земля
ка Сергія Ковіти, який попо
внив небесне воїнство. Сер
гій Валентинович із 19річного 
віку захищав Україну: з 2014го 
брав участь в АТО на Схо
ді України. Під час масштаб
ного вторгнення був команди
ром відділення 3 механізованої 
роти 1 механізованого баталь
йону 72 окремої механізованої 
бригади імені Чорних Запорож
ців. Це він ще за життя згурту
вав команду земляків. Незри

мо об’єднує її й тепер у праці, 
завдяки якій збережено життя 
не одного воїна. З волонтера
ми трудиться плічопліч його 
батько, Валентин Ковіта.

— Мої обидва сини вою
вали, — крізь сльози говорить 
батько Героя. — Старший Сер
гій — із 2014 року, менший Ро
ман — із 2019го. Сергій за
гинув 5 травня 2022 року від 
ворожої артилерії при звіль
нені села Українка Харківської 
області. Сини служили тоді ра
зом, а за кілька днів до траге
дії Роман поїхав на навчання 
до академії, там отримав тра
гічну звістку про втрату бра
та. Нині Романа комісували за 
станом здоров’я. Тут, у кузні, 
я ніби працюю із старшим си
ном. Швидше б уже Перемога 
наших воїнів над цими гадами, 
щоб їх тут не було. А ми хочемо 
хоч чимось допомогти нашим 
хлопцям, щоб вони мог ли зро
бити собі надійні криївки. Ско
би — це якраз те, що їм дуже 
потрібно. Де скоб немає, там, 
буває, вибуховою хвилею зно
сить бліндаж і закидає хлопців 
колодами...

(закінчення на 3-ій стор.)

у лебединській кузні жінки
ковалюють нарівні з чоловіками

Кують заради Перемоги:
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резонанс

Укрпошта почала 
продавати ліки
укрпошта отримала ліцензію, 
яка дозволить компанії торгівлю 
лікарськими засобами. 

Вважають, що проєкт допоможе 
розв’язати три ключові проблеми 
— доступ до аптек, до ліків та до

ступність ліків у питанні ціни.
Після успішного старту планується 

розширення на прифронтові Харківську, 
Херсонську, Миколаївську та Запорізь
ку області. У перспективі — всі населені 
пункти країни. Українці зможуть замов
ляти лікарські засоби безрецептурної 
групи, а також за програмою «Доступ
ні ліки».

Як оформити замовлення:
Необхідно зателефонувати за номе

ром 0 800 300 545. Для зв’язку з фахів
цем треба слідувати підказкам у голосо
вому меню. Замовлення буде спаковано 
та надіслано за послугою «Укрпошта 
Експрес». Доставка — безкоштовна.

Відстежити відправлення можна 
буде на сайті, у мобільному застосунку 
та через чатбота у месенджерах. Для 
перевірки правильності комплектації за
мовлення передбачено огляд при вру
ченні посилки.

кіберфахівці Гур Міноборони україни 
провели успішну спецоперацію і в 
результаті DDoS-атаки отримали 
доступ до серверів міноборони 
рф. українська спецслужба тепер 
володіє програмним забезпеченням 
для захисту інформації та 
шифрування, яке використовувало 
російське відомство. Гур також 
отримало у своє розпорядження 
масив таємної службової 
документації міноборони рф.

кабімін планує скоротити 
кількість міністерств на третину та 
впровадити «дію» для державних 
службовців. про це заявив прем’єр-
міністр денис Шмигаль під час прес-
конфереції. він зазначив, що кабмін 
працює над створенням центру 
уряду, де будуть зосереджені 
допоміжні адміністративні функції: 
юридична, кадрова, бухгалтерська 
та інша підтримка.

дТек (диверсифікований 
енергетичний холдинг, до складу 
якого входять шість холдингів та 
корпоративний університет) увійшов 
у рейтинг найкращих роботодавців 
у категорії «робота для Героїв», а 
саме за створення необхідних умов 
для повернення ветеранів на роботу 
— перекваліфікаційні програми, 
підтримку ветеранських спільнот, 
комплексні програми адаптації. 

кабмін готує законопроєкт, яким 
пропонується запровадження 
військового збору для Фопів. про це 
заявив голова фінансового комітету 
верховної ради данило Гетманцев: 
«Мова йде про збільшення 
військового збору, запровадження 
військового збору для Фоп, які 
сьогодні його не сплачують, для 
юридичних платників єдиного 
податку, для певних видів операцій 
— із нерухомим майном, ювелірними 
виробами та інших операцій».

у лютому україна експортувала 
понад 2,5 млн т пшениці на загальну 
суму $439,7 млн. цей показник 
виявився абсолютним рекордом 
для лютого і найбільшим місячним 
показником експорту, починаючи з 
жовтня 2021 року.

Українські новини

Тенденція

Чоловічі професії підкоряються жінкам
війна впливає на ринок праці. роботодавці шукають заміну 
мобілізованим чоловікам і знаходять її... серед представниць 
прекрасної статі.

За плечима водійки Наталі — 
9річний досвід керування тро
лейбусами. Її професійні рухи 

вже завчені до автоматизму — іно
ді навіть не задумується, які тумбле
ри треба увімкнути, щоб кількатонна 
машина виконала ту чи іншу функцію. 
Разом із тим Наталя уважна та зібра
на, пасажири та колеги поважають її 
за високий професіоналізм. 

За словами керівника тролейбус
ного парку Бориса Марченка, це саме 
ті риси, які вирізняють представниць 
прекрасної статі в цій професії. Жінки 
традиційно трудяться за кермом тро
лейбусів, і з кожним роком їх усе біль
ше.

У Черкаському тролейбусному 
парку працює 99 водіїв, 27 із яких — 
жінки. Борис Марченко розповів, що 
для забезпечення надійного переве
зення в Черкасах, підприємство звер

тає увагу на якісне поповнення ка
дрів: проводять зустрічі з центрами 
зайнятості, щоб знайти фахівців. Та
кож співпрацюють із закладами проф
техосвіти, які готують водіїв і слюса
рів. Є в тролейбусному парку навіть 
власний навчальний центр для водіїв. 
Із восьми осіб, які здобувають тут но
вий фах, двоє — демобілізовані чоло
віки, решта — жінки.

Є на підприємстві вакансії, де, на 
думку керівництва, важко обійтися 

без чоловіків. Серед них: газозварник, 
слюсарелектрик, слюсар з ремонту 
рухомого складу, токар, верстатник.

Законом заборонено роботодав
цям вказувати, кого вони шукають: чо
ловіка чи жінку на певну посаду, пояс
нила заступник директора Черкаського 
обласного центру зайнятості Марина 
Сорокіна. Проте вона визнала, що не 
кожна жінка готова працювати елек
трогазозварником, слюсарем чи муля
ром, хоча ці професії є найбільш по
трібними сьогодні на ринку праці. 

— Цікавою тенденцією є те, що 
минулого року близько 100 жінок на 
Черкащині було працевлаштовано на 
подібні професії за сприяння служ
би зайнятості, — розповіла Марина 
Вікторівна. — Жінки сьогодні працю
ють водійками навантажувача, водій
ками різних категорій, інструкторками 
з водіння та навіть операторками ко
телень. Ми інформуємо роботодавців, 
що таких працівників можна знайти й 
серед жінок.

роман кирей

Позиція

«Батьківщина» вимагає запровадити мораторій 
на розпродаж землі до кінця війни
зупинити розпродаж сільськогосподарських земель до кінця війни плюс п’ять років та запровадити програму 
розвитку сімейного фермерства вимагає від влади юлія Тимошенко. лідерка «Батьківщини» закликала 
владу припинити розпродавати за лаштунками війни природні ресурси та найкращі державні підприємства й 
зупинити стратегію перетворення україни на ресурсний центр європи.

На цьому наголосила голова партії «Батьківщина» Юлія 
Тимошенко у відеозверненні на своєму Youtube
каналі.

Вона нагадала, що з 1 січня 2024 року розпочався дру
гий етап «земельної реформи», що дозволяє продаж зем
лі по 10 тисяч гектарів в одні руки, зокрема і юридичним 
особам. На переконання лідерки «Батьківщини», вітчизняні 
фермери не в змозі конкурувати з земельними спекулян
тами та міжнародними олігархічними структурами, тому це 
рішення влади — прямий шлях до втрати Україною сіль
ськогосподарської землі.

«Поки наші хлопці й дівчата проливають свою кров, за
хищаючи кожен святий метр нашої землі, в тилу розпро

дають не тільки сільськогосподарську землю, розпродають 
нашу територію», — обурилася Юлія Тимошенко.

Саме тому команда «Батьківщини» наполягатиме на не
обхідності ухвалення розробленого законопроєкту про не
гайне зупинення продажу землі до закінчення війни плюс 
п’ять років. Також Юлія Тимошенко вкотре наголосила на 
необхідності розвитку в Україні сімейного фермерства, по
крокову програму запровадження якого вже розробила 
«Батьківщина».

Невдовзі вона пообіцяла оприлюднити плани збере
ження у власності українського народу інших національних 
багатств — лісів, стратегічних підприємств, енергетичних 
гігантів тощо.

Спортивні традиції

Продовжили справу Івана Дошкаря
у Чорнобаївському спорткомплексі вшістнадцяте відбувся турнір із мініфутболу на кубок пам’яті івана 
івановича дошкаря. захід зібрав до спортивної зали всіх, хто цінує й береже спогади про легендарного 
футболіста, відомого тренера, почесного громадянина селища Чорнобай, активного пропагандиста здорового 
способу життя. 

На турнір завітали представники місцевої влади, по
чесні гості та організатори: заступник чорнобаїв
ського селищного голови Вікторія Кикоть, почесний 

голова Асоціації «Незалежне об’єднання сільськогоспо
дарських підприємств Чорнобаївського району» Петро Ду
шейко, міський голова міста Чигирин Віктор Харченко, го
лова федерації футболу Чорнобаївщини Юрій Батурін, 
депутат Чорнобаївської селищної ради від ВО «ЧЕРКАЩА
НИ» Василь Дмитренко, настоятель храму Святої Варвари 
ПЦУ селища Чорнобай отець Іван. 

Під час урочистого відкриття виступаючі тепло згадува
ли про професійну гру та спортивні здобутки Івана Дошка
ря. Враховуючи його вагомий внесок у спортивне життя 

Чорнобаївщини, з лютого 2007 року започатковано про
ведення цього пам’ятного турніру з мініфутболу серед ве
теранських команд. Ініціаторами його проведення стали 
почесний голова Асоціації «Незалежне об’єднання сіль
ськогосподарських підприємств Чорнобаївського району» 
і благодійник багатьох спортивних заходів у районі Петро 
Григорович Душейко та селищний голова Чорнобаю 2000
2012 років Григорій Григорович Злидар. Саме завдяки Пе
тру Григоровичу такі спортивні турніри, якими він опіку
ється й підтримує благодійно, вже проводяться не один 
десяток років. 

Хвилиною мовчання та покладанням квітів до могили 
шанованого спортсмена присутні показали свою повагу та 
вдячність.

У цьогорічному турнірі взяли участь шість команд — 
«Чорнобай 50», «Чорнобай 55», «Чигирин», «Бровари», 
«Золонотоша», «Сміла», які продемонстрували неабиякий 
спортивний запал та майстерність. 

За результатами змагань перше місце дісталося ко
манді «Бровари», друге виборола «Золотоноша», третє — 
«Чорнобай 50», четверте — «Чорнобай 55», п’яте й шосте — 
«Чигирин» і «Сміла». Найкращими гравцями турніру визнані 
Станіслав Циба («Чорнобай 50»), Сергій Черепенко («Чор
нобай 55»), Вадим Демиденко («Чигирин»), Олександр Їжа
ченко («Сміла»), Валентин Бондар («Бровари») та Юрій Не
стеренко («Золотоноша»). Символічно, кращим гравцем 
турніру названо Максима Дошкаря, онука Івана Іванови
ча. Переможці та кращі гравці нагороджені дипломами, 
грамотами, медалями, статуетками, перехідним кубком та 
грошовими винагородами. 
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Швидше 
інопланетяни 
допоможуть
після повідомлень про те, що 
українські захисники зафіксували 
нло над зоною бойових дій, 
мережа почала вибухати жартами 
на цю тему. 

Однією з найперших пожартува
ла Міжнародна розвідувальна 
спільнота InformNapalm: «Пішли 

мемчики про UFO. Що вже представ
ники позаземних цивілізацій втоми
лись чекати від Конгресу США розбло
кування військової допомоги Україні та 
прибули з візитом, щоб обговорити пе
редачу зброї. Завжди хочеться вірити у 
дива, але найбільше диво зробили самі 
українці в лютому 2022, коли зупини
ли повномасштабний наступ рашистів. 
Дайте Україні зброю та боєприпаси й 
українці зроблять нові дива», — йдеть
ся у повідомленні.

Пізніше у цьому ж телеграмканалі 
написали, що InformNapalm тепер шу
кає перекладача з української на іно
планетну.

У коментарях користувачі мере
жі зазначають, що інші планети швид
ше надали б домогу Україні, ніж Євро
па та США. І жартома не виключають, 
що згодом Володимир Зеленський по
летить домовлятись про допомогу з ін
шими цивілізаціями.

Також деякі коментатори вислов
люють підозру, що це — спеціалізова
ні війська НАТО, якій й збивають росій
ські літаки.

Курйоз

кремль скористався масовою 
втечею з росії опозиційно 

налаштованих громадян, аби 
під цим прикриттям заслати 

професійних шпигунів, диверсантів 
та найманих убивць у країни 

європи. про це пише «The Wall 
Street Journal», аналізуючи 

обставини вбивства в іспанії 
російського льотчика-перебіжчика 

Максима кузьмінова.

у Швейцарії вимогу профспілок 
виплачувати щороку додаткову 

13-ту пенсію підтримали майже 60% 
виборців. Федерація профспілок 

заявила, що результати голосування 
«чітко показують, що уряд, 

більшість парламенту і роботодавці 
занадто довго ігнорували пенсійну 

проблему». 

Туреччина, ймовірно, почала 
блокувати транзит через 

Босфор російських вантажних 
суден зі зброєю та краденим 

українським зерном. Як повідомляє 
моніторингова група «кримський 
вітер», останніми днями відразу 

кілька російських суден застрягли 
по обидва боки протоки.

польща веде з головою 
європейської комісії урсулою фон 
дер ляєн неформальні переговори 
про звільнення країни від частини 

правил «зеленої угоди». Таку 
заяву зробив заступник міністра 

закордонних справ польщі анджей 
Шейна в ефірі радіо ZET. виняток 

для польщі можуть зробити як для 
великого сільськогосподарського 

ринку, який знаходиться найближче 
до україни.

Панорама
Новини світу

(закінчення. 
 початок на 1-ій стор.)

Українки — то велика сила
Жінки ковалюють нарівні з чолові

ками. Першими до команди долучи
лися Дарія Прикуп, Каріна Чех, зго
дом почали приїжджати та пробувати 
власні сили інші волонтерки.

— Жінки прагнуть допомагати чо
ловікам, хоч із металом кожна робо
та тяжка: і скоби розжарювати, й різа
ти, й зварювати, — говорить Микола. 
— Але наші дівчата — великі молодці, 
вони працюють не слабше за чолові
ків, гарно справляються з поставлени
ми завданнями. У нас жінкиукраїнки 
— то велика сила.

Шполянка Алла Грунь працювати 
до кузні приїхала на заклик у мережі. 
В житті вона навчилася різної роботи: 
і швачка, й масажистка, й пекар. Ось 
уже другий рік після роботи постій
но їздить у Лебедин, щоб підтримати 
земляків на фронті.

— Спершу приїхала спробувати, чи 
зможу, — розповіла Алла. — Вийшло, 
зуміла, тож вирішила долучитися до 
дружньої команди, допомагати нашим 
хлопцям. Насправді, хоч і не жіноча це 
робота, але немає тут нічого тяжкого, 
ми вже звикли. Надихає те, що спіль
но куємо Перемогу українського вій
ська.

З тієї ж причини до команди лебе
динських ковалів долучилася й Анже
ла Крижанівська.

— В той час від хлопців із фрон
ту надійшов великий запит на скоби, 
— пригадала Анжела. — Людей бра
кувало, бо влітку був важкий період. 
Тому вирішила випробувати й свої 
сили. Було непросто, навіть сумніва
лася, чи зумію, тому що кувати важко. 
Але навчилася, працюю з задоволен
ням. Бо жінка може все. Тим більше, 
що голов не наше бажання — допома
гати ЗСУ й бути корисними.

Шполянка Олена Олійник приїз
дить у кузню чи не щодня. Їй теж спо
чатку було важко працювати з ар
матурою біля пекельного вогню. Та, 
запевняє, що гріють душу не лише во
гонь із печі, а й думки про тих, кому 
важче. 

— Нашим захисникам 
потрібна підтримка й до
помога, щоб розуміли, що 
вони — не самі, — вважає 
волонтерка. — В оборон
ців рідної землі є надійний 
тил, на який можуть спи
ратися, є основа.

Марина Медуха з Лебе
дина — швачка за фахом. 
Вона не лише підтримала 
ініціативу сина Олександра 
займатися в кузні, а й сама 
стала до горна. А під час 

відпочинку від важкої праці й удома теж 
часу не гає: плете шкарпетки, що зігрі
вають воїнів. За два роки вив’язала вже 
майже сотню пар.

— Коли почалася масштабна війна, 
мій син допомагав Миколі в кузні. Далі 
до них приєдналася й я, тож разом із 
ними по сьогоднішній день. Допома
гаємо хлопцям усім, що їм треба, — 
поділилася Марина Медуха. — Ще й 
хочемо, щоб їм тепленько було. Пере
моги хочемо, Перемоги!

Долучаються й фахівці
У лебединській кузні працюють і 

майстрисамоучки, й фахівці. Серед 
них — шполянин Руслан Бурківський, 
кваліфікований зварювальник. У віль
ний від основної роботи час — волон
терить.

— Я тут, бо треба допомогти во
їнамземлякам, працювати на Пере
могу, — впевнений Руслан. — Дуже 
важке випробування припало на наш 
час. Ситуація в країні така, що треба 
згуртуватися, як єдине ціле. Тож хочу 
долучити і свій внесок у Перемогу в 
цій війні. Зараз зварюю кирки, хлопці 
цією киркою копають окопи, бліндажі.

Про кузню, де жінки нарівні з чо
ловіками виконують важку роботу для 
допомоги фронту, Руслан Бурківський 
дізнався з інтернету.

— Мені стало соромно, що жін
ки під час війни мусять виконувати 
таку тяжку чоловічу роботу, — зізнав
ся майстер. — Зателефонував до Ми
коли, запропонував свої послуги. 
Оскільки я — зварювальник за фахом, 
то знайшов собі місце тут, де макси
мально ефективний. Зварювальників 
не так і багато в кузні. 

Разом за два роки лебединські 
умільці виготовили 160 000 скоб, 127 
буржуйок, 7 400 сокир, 13 000 кирок, 
8 000 їжаків, 1 100 триніг для приго
тування їжі, 10 000 саперних лопат, 
6 700 молотків. Плетуть ще й сітки.

Як допомогти ковалям
Найскладніше у їхній праці — не 

фізичне навантаження. Дедалі важче 
залучати донати. Для забезпечення 
фронту робіт Микола Волик організо
вує збір коштів на придбання матері
алів і відправку вантажів. За кожної 
потреби відкриває збір у фейсбу
ці на сторінці «Коля Волик. Лебедин
ська кузня». І люди допомагають, хто 
як може.

— Наша робота тут починається не 
з кування, — зазначає юристка Тетяна 
Чепур зі Шполи. — Отримавши запит, 
ми шукаємо гроші, щоб закупити ар
матуру. От і сьогодні ми доковуємо, а 

на завтра вже матеріалів немає. 
Ми самі шукаємо, й самі куємо. 
Тому іноді важче знайти кошти, 
ніж працювати з металом.

Наразі в лебединських ко
валів більшає запитів. А ко
штів бракує. Вони звертаються 
до небайдужих земляків із про
ханням про допомогу. Донатити 
можна на картку Миколи Мико
лайовича Волика в ПриватБанку 
5457082221613792. 

Тетяна калиновська,
с.лебедин 

на Шполянщині

Кують 
заради
Перемоги



4 6 березня 2024 рокуСуспільство

Життя своєї родини черкаська лікарка-педіатр людмила дмитрук описала у 
спогадах, що склалися колись у книгу. Голодомор і посуха, репресії і війна 
— і все було в руці, як каже вона, «когось сильнішого за нас», і тільки він 
вирішував, хто в цих умовах виживе (як її мама євдокія, залишившись після 
круглою сиротою у дев’ять років), хто народиться (як сама людмила: між 
бомбардуваннями в 1944, у недобудованій хатині без дверей, і загорнули 
новонароджену в що було — в скатертину), хто вціліє (як її батько Яків огій 
на фронті)… 

Лікарі Дмитруки відомі у світі
Її мама мріяла про медицину. Реа

лізувала ж неньчину мрію дочка Люд
мила, подавшись вчитися на педіатра у 
Вінницький медінститут. Там одружила
ся з Павлом Дмитруком із Вінниччини. І 
сьогодні династія лікарів Дмитруків зна
на як на Черкащині, так і у Франції, Япо
нії, Америці, де живуть із сім’ями і пра
цюють їхні сини. 

Коли переїхали з чоловіком на Чер
кащину в 1972, працювала в обласній лі
карні, у дитячому відділенні, з перервами 
на їхні з Павлом Степановичем кілька
річні закордонні відрядження. Так, дове
лося їй лікувати дітей у Африці: в рес
публіці Конго у 1970их роках і в Алжирі 
у 1980их. У Браззавілі одразу ж треба 
було вивчити фармакологічні засоби в 
місцевих аптеках, штудіювати тропіч
ні хвороби, небачені в Україні, навча
ти персонал догляду за новонародже
ними і хворими дітками. І берегти своє 
здоров’я, бо ризики великі: під нога
ми сновигають змійки«п’ятихвилинки» 
(якщо за 5 хвилин не ввести сироват
ку — смерть), мангові мухи відкладають 

яйця на білизні, а потім вбуравлюються 
у шкіру (тому білизну сушили в примі
щенні), вночі можна спати лише під сіт
кою від малярійних комарів…

Коли врятувала 11річного конго
лезького хлопчика від правця — він п’ять 
днів потерпав від судом, — персонал і 
пацієнти висловлювали лікарці з України 
глибоку повагу.

— Педіатрів у Браззавілі майже не 
було, — розповідає Людмила Яківна, — 
тож консультувала дітей працівників ба
гатьох посольств. Якось до мене прямо 
на квартиру звернувся майбутній прези
дент Анголи, тоді опозиціонер до чин
ної в своїй країні влади, — його трирічна 
Ізабель душ Сантуш тяжко захворіла, 
малярія… Потім її батько довго й успіш
но був президентом Анголи. А його 
донька зараз — найбагатша  й найвпли
вовіша жінка Африки. 

Там, у Браззавілі, пропагувала Укра
їну. 

— Посол добре організував нашу мі
сію — нас було багато, спеціалістів із 
України, і ми й спортом займалися, і 
фільми нам крутили. І був хор: ми на
брали краму й самі пошили спідниці та 
сорочки з вишитими рукавами.

І хоч які смачні в Африці папайя й 
барбадини, манго та авокадо, та Люд
мила Яківна плакала від щастя, коли по
вернулася додому, взяла в руки землю з 
проростаючою травою і вдихала її непо
вторний аромат. Тож хоч у Черкасах піс
ля закордонних місій навалилася робота 
— працювали з чоловіком на півторидві 
ставки кожен, та дві селянські душі «ку
пили ще й козу» — хатину в Млієві з го
родом. Так, щоб серед лісів і садів. «Я 
не переставала дивуватися цьому фе
номену родючості: від тикання цибули

нок ранньої весни, проростання перших 
стебел до збору врожаю мене не поли
шало захоплення тим дивом, яке ство
рює земля. Яких тільки рослин ми не ви
саджували…» 

У Франції пенсіонери щодо 
медпослуг спокійні

— Буваючи по світу, ви можете по-
рівняти системи охорони здоров’я. 
до чого нам треба рухатись? 

— В Америці все платно, невістка на
роджувала — вибирала заклад. Але якщо 
є пакет соцдопомоги, то це відшкодову
ється. У Франції з медициною спокійні
ше: всі основні послуги коштом держави 
гарантовані для дітей, для пенсіонерів. У 
мене там всього лише вид на проживан
ня, а медпослуги для мене безкоштов
ні. І на високому рівні: я бувала і бачила 
в госпіталях, і в клініці, де працює син. 
Організація медицини залежить не тіль
ки від стану економіки держави. Фран
цузи ледь що не так — мітингують, під
правляють дії влади.

А у нас втрачається доступність ме
дичної допомоги. Коли я починала пра
цювати, лікарні будувалися навіть по 
селах, а тепер лікарня від пацієнта все 
далі. Знецінюється людський фактор: 
якщо моє покоління колег вважало, що 
в роботу треба вкладати душу, то зараз 
лікар змушений багато часу приділяти 
тому, щоб вносити в електронну систе
му для НСЗУ шифри пролікованих ви
падків, від чого залежить зарплата. Не 
так зашифрував — не зарахується.

Про що японські мультики?
— кого ще, як не вас — лікарку-

педіатра з таким стажем — спитати: 
як змінюються діти? 

— Вони зараз із пелюшок — айтішни
ки, кмітливі, — сміється Людмила Яківна. 
— А щодо виховання… У мене дружина 
сина, який живе в США, Ясмін, японка. 
Онуку вже 15. На час свого відрядження 
по країнах Сходу (вона дизайнерка в тек
стильній промисловості) відвезла його до 
батьків у Японію і там записала в школу. 
Каже: я вже трохи призабула, яке чудо
ве виховання в Японії. Ця країна взагалі 
славиться непорушними традиціями ви
ховання самостійних, чемних і незалеж
них дітей. З маляти діти прибирають за 
собою, поважають старших. У нас, укра
їнців, це теж завжди було, це наше ду
ховне здоров’я, ментальна особливість, 

наша ідентичність, але зараз ми її знева
жуємо. Коли я допомагала синові нянь
чити онуків у США, Ясмін вранці, поки на 
роботу, включала їм японські мультики. 
Якісні, добрі, й кожен сюжет практичний: 
вчить маля, як сідати на горщик, як одя
гатися, як гуляти. Не оці наші теперішні 
страшилки: монстри, бійки, суєта, якась 
зловредність персонажів. А були ж «Жив
був пес», про козаків серія... 

Врятована «червона калина»
1 березня Людмилі Дмитрук випо

внилося 80, але вона з великим бажан
ням і з неміряним багажем професійно
го досвіду вже 13 років приймає діток у 
Черкаській міській реабілітаційнооздо
ровчій поліклініці «Астра».

Каже, що їй пощастило працювати 
в такому колективі лікарів, медсестер, 
масажистів, які вміють виходити дуже 
складні випадки у дітей з важкими неду
гами й глибокою інвалідністю:

— Зараз у нас багато переселенців, 
діляться досвідом: «Ми кругом поїздили, 
шукали, скрізь треба платити, а тут — 
дитині стає краще, ще й безкоштовно». 

Директорка МРОП «Астра» Ірина Во
лощенко відома як керівниця, яка за
лучає до роботи справжні таланти (хоч 
Ірина Василівна каже, що «вони самі 
підтягуються»).

— Родина Людмили Яківни — уні
кальна, — каже Ірина Волощенко, — на
лічує вже десять лікарів: у цій професії 
був її менший брат та його дружина, лі
карі — чоловік Людмили Яківни і їхні два 
сини й одна невістка, а також уже один 
онук і його дружина, а внучка закінчує 
медінститут. Людмила Яківна — люди
на енциклопедичних знань, такі лікарі — 
це школа для теперішніх наших молодих 
колег, як працювати високопрофесійно, 
безкорисливо і бути готовим, що в будь
яку хвилину доби хтось покличе тебе на 
допомогу.

Людмила Дмитрук ніколи не змінить 
своєї думки, що вибрала в житті пра
вильний шлях.

— Педіатр лікує майбутнє, — каже 
вона і наводить ще один приклад: —  
Коли працювала в обласній лікарні, з 
Хлистунівки Городищенського райо
ну привезли дуже важку дівчинку — по
рок серця, вся синя, ледве врятували, 
і вже змогли прооперувати. Знаю, вона 
вивчилася, в Києві працювала. А її внук, 
Дем’ян Шиян, співак. Я бачила, як у 
Литві на Співочому полі, коли вже росія 
вела проти нас повномасштабну війну, 
він заспівував «Ой у лузі червона кали
на». Я була вражена. Яка велика радість. 
Мене ще в районах упізнають і дякують. 
Це дужа хороша професія.

Вона щаслива, що мала час віддячи
ти мамі — опікувана дітьми, вона прожи
ла майже 96 років. Але дуже рано пішов 
через хворобу з життя чоловік Павло.

— Він був моїм справжнім другом. 
Скільки знав і вмів як лікар! Був класним 
батьком, дідусем. Дуже захоплювався: 
коли грає в шахи, нічого не помічає, як 
почав прищеплювати уподобану яблу
ню, то всім сусідам прищепив. Він ко
лись написав мені: «Ти ніколи не плач, а 
живи і дивись на все ще й моїми очима». 

лариса соколовська 

людмила дмитрук:

«Педіатр лікує майбутнє»

«… У 1946-1947 роках — знову випробування голодом. Аби вижити, люди їз-
дили потягами, більше товарняками, в західні області України, щоб виміняти або 
купити продуктів. У нас на Дніпропетровщині і в східних областях був тоді то-
тальний неврожай. Багато років мама розповідала нам одну і ту ж історію її ман-
дрів…

Повертаючись із Хмельниччини, де вона виміняла за кожуха і ще деякі речі 
хліба, сала, картоплі та інших овочів, мама разом з усіма людьми залізла на 
«пластуху» — відкриту платформу, завантажену стовбурами дерев. Багато паса-
жирів умостилися на верхніх «поверхах», мама ж забилася в нішу — заглибину 
між стовбурами, в саму середину масиву. Голодна, знесилена, погризла буряка, 
щоб не доторкатись до хліба і сала («бо то ж для дітей»), і заснула. На пологому 
підйомі, коли потяг рухається повільніше, на вагони й платформи часто заска-
кували бандити, які відбирали у нелегальних пасажирів усі їхні запаси, а бувало, 
що тих, хто не віддавав, скидали з потяга на рейки або під укіс. Таке сталося й 
того разу… 

Розповідаючи цей епізод, навіть через сорок років після тих подій, мама блід-
ла, голос пропадав, — який же страх пережила та жіночка у тім закуточку…».

команда Черкаської обласної організації 
Червоного Хреста україни та волонтер-інструктор 
Черкаської міської організації ТЧХу розповідала 
про мінну небезпеку та надання першої 
допомоги учням навчальних закладів Черкаської 
школи №29 та ірдинського ліцею Білозірської 
територіальної громади.

Під час тренінгу «Мінна небезпека» розповіли й 
показали, які на вигляд  вибухонебезпечні пред
мети, як діяти у разі їх виявлення і які знаки по

переджають про небезпеку. 
Учні також здобули базові знання, як оцінити стан 

постраждалого та до прибуття екстренки надати пер
шу допомогу.

Реабілітація військового може тривати до року
юрій зайцев працює реабілітологом у Черкасах шість років. до війни його пацієнтами були 
переважно люди похилого віку. Та війна внесла свої корективи. Тоді зрозумів, що потрібні більш 
специфічні знання. здобував їх самостійно, поки восени 2022 почалися курси з відновлення 
військових. зараз провідні реабілітологи наших лікарняних закладів мають такі навички в цій сфері, 
що через кілька років ці знання у нас братимуть фізичні терапевти усього світу, переконаний юрій 
зайцев. про це він розповів у подкасті «Тру сторі. війна».

Якщо відновлення цивільних після травми в лі
карні триває до п’яти днів, то у військових реа
білітація може затягнутися від місяцяпівтора до 

року й більше.
— Реабілітація і травма у цивільних і військових — 

різні. У цивільного, наприклад, перелом шийки стег
на, золотий час, щоб його прооперувати, — це перші 
2448 годин. Пацієнта обстежують, чи немає супут
ніх хвороб, і оперують. А на ранок ми вже й сідаємо, 
і згинаємо ногу. Трип’ять днів і виписуємо додому, 
якщо показники хороші й родичі знають, що роби
ти далі вдома, — пояснює Юрій Зайцев. — Військо
ві потрапляють із посадок, бліндажів. Відкрита рана, 
перелом кістки, в ній земля, осколки, бруд. Евакуа
ція, стабілізація, потім до нас. Рану загально очисти

ли — а там запалення, бруд, нагноєння. Це треба все 
очистити, закрити рану, буває, що потрібна пересад
ка шкіри. Коли все більшменш загоїлося, а це може 
бути від кількох тижнів до місяців, лікарі оперують, 
далі реабілітація. Вона в рази важча, ніж у цивільних: 
якщо пацієнт міг місяць пролежати, ногу в коліні на 
2030 градусів згинати — виникає больовий синдром, 
атрофія м’язів, кінцівка вже не функціональна, — роз
повідає Юрій Зайцев. — Загалом реабілітація військо
вих займає від місяцяпівтора до року і більше. 

За його словами, фізичні терапевти, ерготерапев
ти зараз працюють у режимі нонстоп, без вихідних, 
без часу на себе. Та розповідає, що лише деякі з його 
пацієнтів не планують, підлікувавшись, знову повер
нутися на фронт.

Застерегли від мінної
небезпеки
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Торгівля в 
Томашівці 
йшла жваво.

Волонтерською автівкою кермували 
Олег Чепелуха та Роман Сандига.

Основу групи 
склала молодь

Очолив волонтерську гру
пу отаман Свидівоцької козаць
кої сотні імені Б.Хмельницького 
Черкаського козацького полку 
Українського козацтва Олег Че
пелуха. До складу групи ввій
шов і його товариш, житель 
Черкас, волонтер Роман Сан
дига. Вирушив на фронт також 
волонтер із Маньківщини ота
ман Іваньківської козацької со
тні Українського козацтва Юрій 
Возовітов — людина молода й 
енергійна. Від ГО «Охматівська 
Січ» Чорноморського козацько
го війська в поїздці взяв участь 
автор цих рядків, єдиний пред
ставник старшого покоління.

За кермо вщерть заванта
женої автівки сів Олег Чепелу
ха, пізніше його замінив Роман 
Сандига. На зворотньому шляху 
кермував Юрій Возовітов, який 
також виявився досвідченим во
дієм.

Вантаж маньківських 
волонтерів виявився 

солідним
Глава родини Чепелух Ві

талій на фронт їздить не те що 
регулярно, а точніше б сказати 
— дуже часто. І тут сину Оле
гу його навряд чи вдасться пе
ревершити. Але останнім часом 
Олег усе частіше формує влас
ну волонтерську групу, з якою 
вирушає в зону бойових дій. Як 
правило, продукти та деякі ви
роби на замовлення воїнів йому 
допомагають зібрати земляки з 
рідного Свидівка та небайду
жі підприємці з Черкас, школя

рі міських шкіл. І, між іншим, як 
і кожного попереднього разу, 
були смаколики та малюнки 
від учнів черкаської школи, яку 
очолює справжня українська 
патріотка Людмила Шарапа.

Не меншим виявився ван
таж, який доставив із Маньків
щини Юрій Возовітов. 

— На наших теренах сфор
мувалося сім своєрідних волон
терських груп, — пояснив Юрій 
Леонідович. — Вони допомага
ють мені постійно, відгукуючись 
на перше ж прохання. Це, на

самперед, — група в селі Тимо
шівка з семи осіб: Іра Козієнко, 
Наталія Грабова, Віта Кущенко, 
Марія Козієнко, Лєна Пархачо
ва, Надія Ільченко, Володимир 
Патика. Вони й цього разу по
дбали про свіжу випічку, кон
сервацію, зібрали теплий одяг. 
У селі Іваньки цим займають
ся три волонтерські команди, 
очолювані Тетяною Остроуш
ко, Любов’ю Грамою та Лесею 
Капітоновою. З села Зелений 
Гай активно допомогла волон
терська група Ніни Вощан. Свій 
внесок зробив і колектив Івань
ківського магазину «Квіточка». 
Теплі речі, консервацію та ма
теріальну допомогу запропону
вали активісти з села Іваньки 
Наталія Степасюк, Галина По
чапська, Юрій Цецегов, Лілія 
Ярошевська та Сергій Марти
нов. І нам допомогла зі свіжою 
випічкою юна волонтерка з Ба
лаклеї на Смілянщині Вікторія 
Сторчова. Чимало було клопо
тів і для мого активного й по
стійного помічника Олександра 
Линника, жителя села Іваньки.

Черкащани — 
це щирі патріоти

У своїй розповіді про цю 
поїздку не будемо називати ні 
роду військ, ні нумерацію вій
ськової частини, приналежність 
бійців до котроїсь бригади чи 
батальйону. Бо це — просто не 
на часі, й для пересічного чи
тача перелік військової атрибу
тики — зайвий. Чи ще, чого до
брого, може завдати клопотів 
фронтовикам. Не ставив я собі 
за мету й фотографувати бійців 
зі зброєю чи на фоні військової 
техніки.

— З Черкащиною в бага
тьох воїнів нашого підрозділу 
пов’язані лише хороші спога
ди, — говорить офіцер Василь 
Угольніков. — Бо ми були на 
Черкащині,  там наш підрозділ, 
так би мовити, — дорослішав, 
ми там жили. А дехто й наро
дився в Шевченковому краї.

— А як служать черкащани?
— На загал у нашому під

розділі випадкових людей не 
було й нема. Всі бійці чесно й 
добросовісно виконують свій 
обов’язок захисників Вітчизни. 
Воїничеркащани — це справ
ді щирі патріоти. І це проявля
ється в щоденному спілкуван
ні як на бойових позиціях, так 

і тоді, коли зпід ворожого вог
ню вони виходять на кілька днів 
перепочинку. А тут має значен
ня як зібраність і почуття відпо
відальності, так і, коли хочете, 
толерантність, дружнє став
лення до побратимів по зброї, 
власне відчуття їхньої турботи 
про твою безпеку. Серед тих, 
із ким із земляків ви сьогодні 
маєте змогу побачитись, я ска
жу, що й Віктор Маурін, і Дми
тро Пучко, і Богдан Односумов, 
і Сергій Заліський — це не лише 
відважні, а й дуже мотивова
ні, ретельні та сміливі воїни. Я 
стовідсотково в них упевнений 
і ціную їхній бойовий досвід та 
щиру доброту їхньої душі.

Це думка офіцера, який не 
один місяць і рік поруч із бій
цями.

Ми були першими 
й поки — єдиними
Волонтерством займаєть

ся чимало різних організацій, 
а відтак — і людей. Хтось «Но
вою поштою» надсилає необ
хідне бійцям, а хтось — їде без
посередньо на фронт. Хтось 
їде туди, де їх просять, а хтось 
прямує наїждженою колією в 
підшефний підрозділ. А ось у 
цей підрозділ на прифронтову 
Слобожанщину, як виявилося, 
за два роки не приїжджав ні
хто. Бо, як ми побачили, доро
га сюди — не лише тривала, а 
й досить складна та далека від 
путнього стану. Бо далася взна
ки й прифронтова зона, й те, 
що тут були окупанти. Як звич
но нині казати: логістика — не з 
кращих. Тому всі бійці дивува
лись і запитували:

— Як ви доїхали? Це ж — не 
близький світ! Ви — перші во
лонтери, які цією деокупованою 
територією дісталися до нас.

Ми дякували за доброзич
ливість і обіцяли завітати ще.

василь МарЧенко, 
фото автора. 

слобожанщина

Волонтери-козаки Черкащини побували
на Слобожанщині

Ніщо не віщувало нам поїздки в цей східний край, хоча певні контакти між тутешніми 
фронтовиками та козацтвом Черкащини підтримувалися.
— але в якийсь момент визріла чітка думка: треба поїхати на фронтову Харківщину, 

навідати наших земляків, які стали тут надійним щитом проти русні, — пояснив олег 
Чепелуха. — коротка розмова з земляком, моїм давнім знайомим віктором Мауріним, і 
рішення про поїздку стало остаточним і безповоротним. Бо ніякі посилки «новою поштою» 
не спроможні сповна замінити ні кількість гуманітарного вантажу, ні головного — живої 
зустрічі з друзями-фронтовиками.

Зліва направо: Дмитро Пучко, Сергій Заліський 
та Богдан Односумов — наші земляки.

Віктор Маурін. Зустріч давніх друзів.

Юрій Возовітов. Василь Угольніков.

Бійцям привезли воду.

Цій ворожій техніці при втечі 
окупантів добряче дісталося.



6 6 березня 2024 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
11 березня

Вівторок, 
12 березня

Середа, 
13 березня

Четвер, 
14 березня

П’ятниця, 
15 березня

Субота, 
16 березня

Неділя, 
17 березня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.10 Т/с "Опер за викли

ком3" (16+)
13.10 "Загублений світ"
17.00 "Загублений світ. Ле

гіонери свободи"
18.00 Т/с "Холод" (12+)
19.50 "Обережно! Фейк"
20.55 Х/ф "Леонкілер" 

(16+)
23.00 Х/ф "Таємниця шиф

ру" (12+)

СТБ
7.30 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.20 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (16+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Звинувачується в 

коханні" (12+)

2+2
6.00 Т/с "Холод" (12+)
7.50 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
9.30 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
12.10 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Я, робот" (16+)
18.00 Т/с "Холод" (12+)
19.50 Х/ф "Останній замок" 

(16+)
22.15 Х/ф "Червона спека" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.15 Т/с "Холод" (12+)
8.05 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
9.55 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
12.40 "Загублений світ"
15.40 Х/ф "Термінал"
18.00 Т/с "Холод" (12+)
19.50 Х/ф "Панама" (16+)
21.45 Х/ф "Універсальний 

солдат" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.25 Т/с "Холод" (12+)
8.15 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
11.00 Т/с "CSI: Місце зло

чину" (16+)
12.50 "Загублений світ"
15.40 Х/ф "Стрілок" (16+)
18.00 Т/с "Холод" (12+)
19.50 Х/ф "Слідопит" (16+)
21.45 Х/ф "Водяний світ"

2+2
6.30 Т/с "Холод" (12+)
8.20 Т/с "CSI: Місце злочи

ну" (16+)
13.00 ЧУ "Дніпро1"  "Рух"
14.55 Х/ф "Інформатор" 

(12+)
17.00 Х/ф "Змінюючи реаль

ність" (16+)
19.00 Х/ф "Бунт" (16+)
20.45 Х/ф "Міцний горішок" 

(16+)
23.15 Х/ф "Леонкілер" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.25 "Загублений світ"
13.20 Х/ф "Слідопит" (16+)
15.15 Х/ф "Алмаз Джеру"
17.05 Х/ф "Тремтіння зем

лі" (12+)
19.00 Х/ф "Останній рубіж" 

(16+)
20.50 Х/ф "Міцний горі

шок2" (16+)
23.10 Х/ф "Панама" (16+)
1.05 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.10 "Загублений світ"
12.00 Х/ф "Я, робот" (16+)
14.05 Х/ф "Міцний горі

шок" (16+)
16.45 Х/ф "Міцний горі

шок2" (16+)
19.00 Х/ф "Джек Річер" 

(16+)
21.40 Х/ф "Джек Річер2: 

не відступай" (16+)
23.55 Х/ф "Слідопит" (16+)

СТБ
7.30 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.25 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Звинувачується в 

коханні" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.00 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
9.30 "Правда життя"
10.30 "Таємниці світу"
11.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ"
2.00 Х/ф "Поет і княжна"

НТН
5.15 "Історії війни. Танок скор

боти"
6.00 "Речдок"
8.35 "Випадковий свідок. На

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.55 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
23.55 "Речдок"
1.35 "Випадковий свідок"

СТБ
7.15 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.15 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Звинувачується в 

коханні" (12+)

СТБ
7.10 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.05 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (16+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Звинувачується в 

коханні" (12+)

СТБ
6.15 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Сліпа" (12+)
22.00 Т/с "Водна поліція" 

(16+)

СТБ
5.30 Т/с "Слід" (16+)
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
9.30 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Т/с "Звинувачується в 

коханні" (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
0.00 Детектор брехні (12+)

СТБ
5.35 Т/с "Слід" (16+)
8.45 МайстерШеф (12+)
13.40 Супермама (12+)
18.00 Т/с "Водна поліція" 

(16+)
21.55 ДНК. Свої (12+)

НТН
5.10 "Історії війни. Петриківка. 

Кольори перемоги"
6.00 "Речдок"
8.35 "Випадковий свідок. На

вколо світу"
9.10 "Випадковий свідок. Ката

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.55 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
23.55 "Речдок"
1.35 "Випадковий свідок"

Мега
6.00 Таємнича Африка
7.00 А ти знав?
8.25 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ua
15.10 Правда життя
16.00 Речовий доказ
17.10 А ти знав?
17.50 Дика Британія
19.50 Невідома Південна 

Америка
21.50 Планета Дім
23.15 Воєнні ігри
1.20 Таємниці світу
1.50 Правда життя
2.45 По той бік великого 

екрана

НТН
5.15 "Історії війни. Нескорені"
6.00 "Речдок"
8.35 "Випадковий свідок. На

вколо світу"
9.10 "Випадковий свідок. Ката

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
23.55 "Речдок"
1.40 "Випадковий свідок"
3.10 "Речовий доказ"

НТН
5.15 "Історії війни. Запах  

Ізюма"
6.00 "Речдок"
8.40 "Випадковий свідок. На

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката

строфи"
9.35 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
0.00 "Речдок"
1.40 "Випадковий свідок"

НТН
5.05 "Історії війни. Гвардія На

ступу"
5.50 "Речдок"
8.30 Х/ф "Високий блондин у 

чорному черевику"
10.05 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
23.55 "Речдок"
1.35 "Випадковий свідок"
3.10 "Речовий доказ"
4.10 "Таємниці світу"

НТН
5.10 "Історії війни. Метро"
5.55 "Речдок"
7.50 Х/ф "Повернення високого 

блондина"
9.15 "Випадковий свідок"
10.15 "Винуватці війни"
10.40 "Останній день диктато

ра"
11.00 "Речдок"
12.45 "Випадковий свідок"
13.50 "Легенди карного роз

шуку"
15.00 Т/с "Смерть у раю" (12+)
23.10 Т/с "Елементарно" (16+)
2.35 "Випадковий свідок"
3.05 "Речовий доказ"
4.40 "Таємниці світу"

НТН

5.10 "Таємниці світу"

5.40 "Речдок"

7.20 Х/ф "Хто є хто" (16+)

9.05 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.15 "Речдок"

19.00 Т/с "Елементарно" 

(16+)

22.20 "Речдок"

0.00 "Легенди карного 

розшуку"

1.15 Х/ф "Ягуар" (16+)

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.00 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
9.30 "Правда життя"
10.30 "Таємниці світу"
11.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ"
2.00 Х/ф "Смертельно живий" 

(16+)
3.30 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.00 Зіркові долі
8.00 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
9.30 "Правда життя"
10.30 "Таємниці світу"
11.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ"
2.00 Х/ф "Брати. Остання спо

відь" (16+)
3.50 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.00 Зіркові долі
8.00 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.30 "Правда життя"
10.30 "Таємниці світу"
11.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ"
2.00 Х/ф "Чорний козак"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.00 Зіркові долі
8.00 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.30 "Правда життя"
10.30 "Таємниці світу"
11.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ"
2.00 Х/ф "Чорна долина"

Enter-фільм
6.00 Х/ф "Брати. Остання спо

відь"
8.00 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.45 Україна: забута історія
10.30 "Таємниці світу"
11.00 "Речовий доказ"
12.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
14.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
16.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
19.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу"
1.30 "Речовий доказ"

Enter-фільм
6.00 Х/ф "Чорний козак"
7.30 Зіркові долі
8.00 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.45 Україна: забута історія
10.30 "Таємниці світу"
11.00 "Речовий доказ"
12.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
14.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
16.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
19.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу"

Мега
6.00 Таємнича Африка
7.00 А ти знав?
8.25 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ua
15.10 Правда життя
16.00 Речовий доказ
17.10 А ти знав?
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
21.50 Планета Дім
23.15 Воєнні ігри
1.20 Таємниці світу
1.50 Правда життя
2.45 По той бік великого 

екрана

ТЕТ
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Три пера"
11.00 Х/ф "Принцведмідь"
12.00 Т/с "Баффі  винищу

вачка вампірів" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки"
18.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки: ремонт сто
сунків"

19.00 Т/с "СидОренки  Си
дорЕнки. Ферма роз
Брату"

20.00 Х/ф "Форсаж 5" (16+)
22.35 Х/ф "Потрійний форсаж: 

Токійський дрифт"

Мега
6.00 Таємнича Африка
7.00 А ти знав?
8.25 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ua
15.10 Правда життя
16.00 Речовий доказ
17.10 А ти знав?
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
21.50 Планета Дім
23.15 Воєнні ігри
1.20 Таємниці світу
1.50 Правда життя
2.45 По той бік великого 

екрана

Мега
6.00 Таємнича Латинська 

Америка
7.00 А ти знав?
8.25 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ua
15.10 Правда життя
16.00 Речовий доказ
17.10 А ти знав?
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
21.50 Планета Дім
23.15 Усама бен Ладен: 

Особисто і зблизька
1.20 Таємниці світу
1.50 Правда життя
2.45 По той бік екрана

Мега
6.00 Таємнича Латинська 

Америка
7.00 А ти знав?
8.25 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ua
15.10 Правда життя
16.00 Речовий доказ
17.10 А ти знав?
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
21.50 Планета Дім
23.15 Титанік: В епіцентрі 

катастрофи
1.20 Таємниці світу
1.50 Правда життя
2.45 По той бік екрана

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 Таємнича Латинська 

Америка
8.05 Шість соток
9.10 Удачний проект
10.05 Планета Дім
12.05 Таємниці світу
13.15 Речовий доказ
15.00 Дивовижна Індія
16.00 Експедиція до Гаяни
19.00 Єллоустон
22.00 Мисливці за скар

бами
0.00 Останній день дикта

тора
0.50 Містична Україна
1.45 Шість соток

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 Таємнича Латинська 

Америка
8.05 Шість соток
9.10 Удачний проект
10.05 Планета Дім
12.05 Таємниці світу
13.15 Речовий доказ
15.00 Дивовижна Індія
16.00 Єллоустон
19.00 Експедиція до Гаяни
22.00 Титанік: В епіцентрі 

катастрофи
0.00 Останній день дикта

тора
0.50 Містична Україна
1.45 Речовий доказ

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Красуня"
11.00 Х/ф "Білосніжка"
12.00 Т/с "Баффі  винищу

вачка вампірів" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки"
18.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки. Ферма роз
Брату"

20.00 Х/ф "Форсаж 6" (16+)
22.40 Х/ф "Форсаж 4" (16+)
0.45 Країна У 2.2
1.45 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Принцведмідь"
11.00 Х/ф "Красуня"
12.00 Т/с "Баффі  винищу

вачка вампірів" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки"
18.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки. Ферма роз
Брату"

20.00 Х/ф "Форсаж 7" (16+)
22.40 Х/ф "Три ікси: Реакти

візація" (16+)
0.50 Країна У 2.2

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Білосніжка"
11.00 Х/ф "Нове вбрання ко

роля"
12.00 Т/с "Баффі  винищу

вачка вампірів" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки"
18.00 Т/с "СидОренки  Си

дорЕнки. Ферма роз
Брату"

20.00 Х/ф "Форсаж 8" (16+)
22.40 Х/ф "Джон Вік" (16+)
0.40 Країна У 2.2

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта

вою
9.00 Я люблю Україну
11.00 М/ф "Шрек назавжди"
12.45 Х/ф "Гарфілд"
14.15 Х/ф "Гарфілд 2"
15.45 Х/ф "Шалений па

труль" (16+)
17.50 Х/ф "Шалений патруль 

2" (16+)
20.00 Ліга сміху. Волонтер

ський десант 3
0.00 Розсміши коміка
0.45 Танька і Володька
1.15 Одного разу під Полта

вою

ТЕТ
6.00 М/ф
6.45 М/ф "Академія Мон

стрів"
8.20 М/ф "Містер Лінк: За

гублена ланка ево
люції"

10.05 М/ф "Ріо"
11.50 М/ф "Ріо 2"
13.50 Х/ф "Форсаж 5" (16+)
16.20 Х/ф "Форсаж 6" (16+)
19.00 Х/ф "Форсаж: Гоббс та 

Шоу"
21.40 Х/ф "Форсаж 9: Не

стримна сага"
0.35 Х/ф "Шалений патруль 

2" (16+)

ТЕТ
6.00 М/ф
6.15 М/ф "Містер Лінк: Загу

блена ланка еволюції"
8.00 Ближче до зірок
10.00 Х/ф "Гарфілд"
11.30 Х/ф "Гарфілд 2"
13.00 М/ф "Крижане серце"
15.00 М/ф "Крижане серце 

2"
17.00 Х/ф "Аліса у країні чу

дес"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "День, коли Зем

ля зупинилась"
23.10 Х/ф "Форсаж: Гоббс 

та Шоу"

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 У фокусі — Єв

ропа
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Марафон
18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Global 3000
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:3016:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Завтрасьо

годні
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:3016:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Огляд світових 

подій
13:0022:30 Марафон
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:3016:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday’s news
13:00, 17:00, 21:00, 22:30 

Марафон
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
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повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих     речовин в атмосферне повітря

Комунальний заклад «БубнівськоСлобідська гімназія Піщанської сіль
ської ради Золотоніського району Черкаської області» (код ЄДРПОУ 
44868235); юридична та поштова адреси: 19750,Черкаська обл., Золото
ніський рн, с.Бубнівська Слобідка, вул.Бичковського, 16. Контактний но
мер телефону +380964132776; електронна пошта: bslobidkanvk@ukr.net.

Місцезнаходження Комунального закладу «БубнівськоСлобідська гім
назія Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської об
ласті» (школа): 19750,Черкаська обл., Золотоніський рн, с.Бубнівська 
Слобідка, вул.Бичковського, 16, (садочок): 19750, Черкаська обл., Золо
тоніський рн, с.Бубнівська Слобідка, вул.Шевченка, 5А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Комунальний заклад «Бубнівсько
Слобідська гімназія Піщанської сільської ради Золотоніського району 
Черкаської області», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до
вкілля», так як потужність опалювального обладнання в котельні складає 
менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — дошкільна освіта. На терито
рії майданчика встановлено два котли для опалювальних потреб, паливо 
— відходи деревини.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі речовини (т/рік): речо
вини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,700, оксиди вуглецю 
— 0,480, оксиди азоту — 0,492, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00984, НМЛОС 

— 0,1108, метан — 0,0123. Крім того, вуглецю діоксид — 252,186 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку

ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи щодо запобі
гання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчи
ка не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі санітарнозахисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймають
ся протягом 30ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Колективне сільськогосподарське підприємство «Родниківка» (код 
ЄДРПОУ 00487195; юридична адреса: 20324, Черкаська область, Уман
ський район, Паланська сільська громада, с.Родниківка, вул.Гагаріна, 1Б) 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер
не повітря. Основним видом діяльності підприємства є вирощування зер
нових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Те
лефон (04744) 69362, email: rodnikovka@meta.ua.

Мета отримання дозволу на викиди — закінчення строку дії дозволу.
КСП «Родниківка» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 

ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності підприєм
ства не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї 
статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

КСП «Родниківка» розташоване за адресою: 20324, Черкаська область, 
Уманський район, Паланська сільська громада, с.Родниківка, вул.Гагаріна, 
1Б, та оточене з пн., зх., сх. — с/г угіддями; з пд. — житловою забудо
вою та приватними с/г ділянками. Розмір СЗЗ складає 50, 100, 150, 200 м. 

На території підприємства знаходиться приміщення для утримання сви
ней, приміщення для утримання ВРХ, холодильна установка, зернодробар
ка, зерносклади, зерноочисний комплеси ЗАВ40, АЗС (резервуари для 
зберігання бензину та дизельного палива, паливороздавальні колонки). В 
процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забрудню
ючі речовини: мікроорганізми — 0,000021 т/рік, речовини у вигляді сус
пендованих твердих частинок — 0,4598612 т/рік, аміак — 0,873 т/рік, ди
метилсульфід — 0,027 т/рік, метилмеркаптан — 0,0065 т/рік, сірководень 
— 0,0790030128 т/рік, вуглецю діоксид — 569,225 т/рік, диметиламін — 
0,433 т/рік, альдегід пропіоновий — 0,054 т/рік, кислота капронова — 0,059 
т/рік, вуглеводні граничні — 0,00086448 т/рік, бензол — 0,000001173 т/рік, 
ксилол — 0,000000661 т/рік, толуол — 0,000001161 т/рік, фенол — 0,007 т/
рік, метан — 21,325 т/рік, дифторхлорметан — 0,060 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природно
го середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки 
підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні за
ходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з да
ного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі по
відомлення в місцеві засоби масової інформації (до 04 квітня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 372915, 337313, 
361113, 376001, 372249, email: srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Заклад дошкільної освіти (ясласадок) «Казка» Піщанської сільської 
ради Золотоніського району Черкаської області (код ЄДРПОУ 36774661); 
юридична та поштова адреси: 19723, Черкаська обл., Золотоніський рн, 
с.Піщане, вул.Пушкіна, 8А. Контактний номер телефону +380957190718; 
електронна пошта: kazkadnz@ukr.net.

Місцезнаходження Закладу дошкільної освіти (ясласадок) «Казка» 
Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської області: 
19723,Черкаська обл., Золотоніський рн, с.Піщане, вул.Пушкіна, 8А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Заклад дошкільної освіти (ясласа
док) «Казка» Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської 
області, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки 
потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — державне управління загаль
ного характеру. На території майданчику №5 встановлено котел для опа
лювальних потреб, паливо — відходи деревини.

Під час роботи в атмосферу викидаються забруднюючі речовини 
(т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,350, 
оксиди вуглецю — 0,240, оксиди азоту — 0,246, азоту (1) оксид (N

2
O) — 

0,00492, НМЛОС — 0,0554, метан — 0,00615. Крім того, вуглецю діоксид 
— 126,093 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку
ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи щодо запобі
гання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчи
ка не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі санітарнозахисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймають
ся протягом 30ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІНКОМГРУП» (ТОВ 
«ВІНКОМГРУП»), ЄДРПОУ 35743187. Юридична адреса: Черкаська 
обл., Черкаський рн, м.Городище, вул.Індустріальна, 18А; телефон 
+380(97)5142073, ontimist1992@gmail.com. КВЕД 11.05 виробни
цтво пива (основний). 

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для іс
нуючого майданчика. Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під 
дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Виробництво 
пива до 0,1 т/добу.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на май
данчику є: варочний, дробильний, виробничий та розливні цехи (за
грузка сировини, дробарка), котел, охолоджування — кондиціонери.  

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділя
ються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспен
дованих твердих частинок — 0,5; азоту діоксид — 0,5; азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,01; вуглецю оксид — 0,5; неметанові легкі органічні сполуки 

— 0,5; метан — 0,1; вуглецю діоксид — 200,0; фреон — 0,01; перекись 
водню — 0,5; оцтова кислота — 0,1. 

Даний майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб
ництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно на

казу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 
об’єктів 3 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення вста
новлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо оста
точного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у за
довільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при не
сприятливих метеорологічних умовах передбачені й будуть врахова
ні в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі 
на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів зако
нодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично допустимі 
нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регу
люванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищу
ють гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться протягом 30ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 337313, srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Міський водоканал» (код  ЄДРПОУ 
32601205); юридична та поштова адреси: 19700, Черкаська обл., 
м.Золотоноша, вул.Шевченка, буд. 156. Контактний номер теле
фону (04737)29347; електронна пошта: 380674725701@ukr.
net.

Місцезнаходження Комунального підприємства «Місь
кий водоканал». Майданчик №4 (котельня): Черкаська обл., 
м.Золотоноша, вул.Лікарняна, 2.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви
киди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Комунальне підприємство 
«Міський водоканал». Майданчик №4 (котельня), не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опа
лювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — забір, очищення та 
постачання води. На території майданчика №4 встановлено два 
котли для опалювальних потреб, паливо — пелети з відходів де
ревини та дрова.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі забруднюючі ре
човини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих час
тинок — 1,239, оксиди вуглецю — 19,874, оксиди азоту — 1,183, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0434, НМЛОС — 0,488, метан — 0,054. 

Крім того, вуглецю діоксид — 1114,552 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом 

документів, у  яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос

ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного по
вітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих ре
човин при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення ді
яльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат
мосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприят
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від май
данчика не створюють перевищення рівня впливу на атмос
ферне повітря на межі санітарнозахисної зони та відповіда
ють вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від  
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30ти днів з дня публікації до Черкась
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 372915, 361113; 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «ОЗІРНА ТЕХАГРО» 
(ТОВ «ОЗІРНА ТЕХАГРО»), ЄДРПОУ: 43582934. Юридична адре
са: Черкаська обл., Звенигородський рн, с.Озірна, вул.Мічуріна, 
63/2; телефон +380(97)5902746, ozirnatehagro2000@gmail.com. 
КВЕД 01.11 вирощування зернових культур, бобових культур і на
сіння олійних культур (основний). 

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
для існуючого майданчика. Основний вид діяльності — обробка 
зернових культур та розведенням ВРХ (до 250 голів) для отри
мання молочних продуктів. Виробнича діяльність об’єкта не під
падає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на 
майданчику є: зерноочисний комплекс, кормодробарка, склад 
зерновий, ємність із ДП, колонка, корівник, телятник, дезинфек
ція, дільниця видалення гною, майданчики карантинування під
стилкового гною, холодильник, дизельгенератор, автотранспорт. 

У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря ви
діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію гідроокис — 
0,05; мікроорганізмипродуценти — 0,00001; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 2,0; азоту діоксид — 0,1; азо
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,001; аміак — 10,0; діоксид та інші сполу

ки сірки — 0,1; сірки діоксид — 0,01; сірководень — 0,1; вуглецю 
оксид — 0,1; диметилам — 22,0; хлор — 0,1; вуглецю діоксид — 
750,0, фреон — 0,1. 

Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за скла
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій ви
робництва, що виконані або/та які потребують виконання: відпо
відно до наказу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 
року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва для об’єктів 2 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та 
які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищен
ня встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; захо
ди щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викида
ми забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони ат
мосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 
передбачені й будуть враховані в документах, у яких обґрунтову
ються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів за
конодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично до
пустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не під
лягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян 
з даного питання проводиться протягом 30ти днів з дня публі
кації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 
(0472) 372249, 372915, 337313, srzg@ck.gov.ua.

Шполянська міська рада об’єднаної  
територіальної громади інформує

За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 29.02.2024 р., із 
визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (про
ведення експертної грошової оцінки) площею 0,2500 га, з цільовим при
значенням — для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допо
міжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості, яка розташована за адресою: вул.Героїв Крут, 73, 
м.Шпола Звенигородського району Черкаської області (кадастровий но
мер 7125710100:01:003:1194), договір на проведення експертної грошо
вої оцінки буде укладено з учасником конкурсу — ТОВ «Земельне бюро 
«Хрещатик» (м.Черкаси).

 У зв’язку з поданням заяви про автоматичне при
пинення діяльності фізичної особипідприємця Луц
кевича Андрія В’ячеславовича №16620428022024 та 
припиненням підприємницької діяльності з 28.02.2024 
за КВЕД  46.19, 10.92, 96.02, 16.10, 46.73 печатку ФОП 
Луцкевич Андрій В’ячеславович, вважати недійсною.

 Втрачене посвідчення, серія СПБП, №013760, ви
дане 14.09.2015 р. Черкаською ЗОШ ІІІІ ступеня №32 
на ім’я Сергушевої Наталії Романівни, вважати недій-
сним.

 Втрачене свідоцтво про право власності на житло 
(занесено в реєстрову книгу №199 під №86) на квар

тиру №28 по прт Перемоги, 10 у м.Черкаси, видане 
06.01.1999 р. на ім’я Шарманова Анатолія Івановича, 
Шарманова Олега Анатолійовича, вважати недійсним. 

 Втрачений єдиний квиток, серія СПБП, №016707, 
виданий 25.01.2022 року Черкаською спеціалізованою 
школою ІІІІ ступенів №13 на ім’я Михайлюк Софії Ва
леріївни, вважати недійсним. 

 Втрачене  посвідчення учасника ліквідації наслід
ків аварії на Чорнобильській АЕС,  категорія 2, серія А, 
№363163, видане 18.12.2001 року Черкаською облас
ною державною адміністрацією на ім’я Васюри Володи
мира Петровича, вважати недійсним.

вітаємо з днем народження щирого шанувальника 
«Черкаського краю», старшого сержанта зсу

володимира васильовича 
пеЧерЯГу!

З днем народження щиро вітаємо,
Зичим щастя, здоров’я, добра.
А у Бога в молитвах благаємо,
Щоб беріг вас на фронті щодня!
Дай вам Боже доброї долі,
І достатку в Бурімці в домівці.
І спокою на ратному полі.
Вірних друзів по зброї доволі.

щиро — журналісти «Черкаського краю»

давню шанувальницю «Черкаського краю» 
з міста Монастирище

катерину Михайлівну Мельник 
вітаємо з днем народження!

Ми вас вітаємо з цим святом
І бажаємо радості багато:
Хай сміється сонце у Монастирищі з неба,
І троянда в «Юності» розквіта як треба.
Нехай дощі весняні принесуть здоров’я,
Проміння сонячне торкає за вуста.
Хай внуки зустрічають вас любов’ю,
Бажаєм довгого й успішного життя! 

щиро — журналісти «Черкаського краю»
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Щоб зустріти нареченого, ді
вчина повинна виходити на ву
лицю весела та нафарбована, 
бо якщо вона вийде ненафарбо
вана та сумна, всі одразу розу
міють, що вона вже одружена.

  
— Миколо, ти став вегетарі

анцем?
— Та мимоволі станеш, коли 

всі гроші на жінок ідуть...
— А в тебе їх багато, цих жі

нок?
— Та цілих дві — дружина та 

донька.
  

Якщо жінка визначилася з 
вибором чоловіка, її вже не зу
пинити.

  
Мама хлопця сказала, що її 

борщ — найкорисніша страва, 
бо в ній уся таблиця Менделє
єва. Я посміхнулася і запитала, 
чи є там радій та полоній. Вона 
тепер мене ненавидить.

  
— У мене чоловік — виба

гливий. Наприклад, у суп йому 
треба моркву кубиками, в плов 
— на тертушці, в картоплю — 
скибочками.

— Ой, Світланко, яка ти щас
лива! Уявляю, який він винахід
ливий у житті!

  
— Яка в тебе найбільш чут

лива зона?
— Долоньки! Кладеш у кожну 

по дві тисячі — й я відразу вся 
така ласкава, ніжна, турботлива.

  
Коли чоловік бачить врод

ливу жінку, він втрачає розум. 
Коли чоловік бачить гарний ав
томобіль, він перестає думати 
про гарну жінку.

  
— Мадемуазель, давайте 

втечемо з цього пароплава!
— Куди ж ми втечемо, на

вколо — вода?!
— Я все продумав. У каюту!

  
Жіноча думка: «Казка про 

Попелюшку — це доказ того, 
що гарна пара взуття може змі
нити твоє життя!»

  
Мама мене в дитинстві на

вчила готувати смачний борщ, 
але мені це не стало в нагоді — 
я виросла красивою!

  
Дівчина каже:
— Зустрічаємось завтра о 

7ій вечора на тому ж місці. І 
якщо хтось із нас запізниться...

Хлопець підхоплює:
— ... то я зачекаю.

Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері за 28 лютого 2024 р.

по горизонталі: 7.Автобус. 9.Капітан. 10.Карта. 11.Товар. 12.Ко
мік. 13.Сарафан. 16.Стадо. 18.Орало. 20.Коло. 21.Овес. 22.Маска. 
24.Оклад. 27.Лаванда. 32.Салат. 33.Корок. 34.Етика. 35.Біатлон. 36.Мі
нерал.

по вертикалі: 1.Автомат. 2.Монах. 3.Іскра. 4.Скала. 5.Пітон. 6.Капі
тал. 8.Арфа. 14.Гонорар. 15.Колонок. 17.Анонс. 19.Ареал. 23.Алфавіт. 
25.Акробат. 26.Парта. 28.Арена. 29.Арик. 30.Драма. 31.Номер.

по горизонталі: 7.Обоз верблюдів. 9. ... Калашнико
ва. 10.Катапульта великого розміру. 11.Система револь
вера. 12.Футляр школяра. 13.Вокальноінструментальний 
твір. 16.Тропічна пальма. 18.«Яблучна» команда соба
ці. 20.Щось фальшиве, підроблене. 21.Кораловий острів. 
22.Знаряддя для оранки. 24.Негативно заряджений елек
трод. 27.Нічим не заповнений простір. 32.Взірець книжки, 
журналу. 33.Бальний танець. 34.Щит зі світловими сигна
лами. 35.Дощечка, на якій змішують фарби. 36.Титул мо
нарха на Близькому і Середньому Сході.

по вертикалі: 1.Старовинна чорнильниця. 2.Шоколад
не дерево. 3.Богиня родючості в Давньому Римі. 4.Міра 
ваги коштовного каменю. 5.Водій автомобіля. 6.Дячок, 
причетник. 8.Гоночний автомобіль. 14.Вид легкоатле
тичних змагань. 15.Намет туриста. 17.Наука про мораль. 
19.Гравюра на міді з малюнком. 23.9й місяць посту за 
мусульманським календарем. 25.Слова, різні за значен
ням, але однакові написанням. 26.Настільний … 28.Пра
вила поведінки, розпорядок життя. 29.Заборона. 30.Про
топтана пішохідна доріжка. 31.Встановлений розмір 
оплати.
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Підвищені пенсії: в середньому 
на 271 гривню

понад 374 тисячі черкащан отримають 
підвищені пенсії у зв’язку з індексацією 
пенсійних виплат вже у березні. про це 
повідомила на пресконференції заступник 
начальника Гу пенсійного фонду в області 
Тетяна Хилик. 23 лютого уряд ухвалив 
відповідну постанову.

В середньому пенсії на Черкащині зростуть 
на 271 гривню, — поінформувала Тетя
на Хилик. — Перерахунок проведено для 

254 тисяч цивільних пенсіонерів, для 17 тисяч 
пенсіонерів силових відомств та для 2,5 тисячі 
осіб, які отримують пенсії з інвалідності.

Зміни торкнуться й щомісячних страхових 

виплат для трьох тисяч потерпілих від нещас
них випадків. А ще на 8 відсотків збільшені 
пенсії науковцям, держслужбовцям, працівни
кам органів місцевого самоврядування.

Найменший розмір доплати — 100 гривень. 
Разом із тим уряд залишив обмеження мак

симального розміру індексації пенсій — це 1,5 
тисячі гривень: таку суму отримають ті пенсіо
нери, в кого розмір пенсії понад 19 тисяч гри
вень. На уточнююче запитання, скільки таких 
пенсіонерів на Черкащині, Тетяна Петрівна за
значила, що поки не може надати таку інфор
мацію, адже триває перерахунок. Але таких 
людей зовсім небагато. Про це свідчать циф
ри: до проведених перерахунків середній роз
мір пенсії в області становив 4664 гривні. А 
після перерахунку має підвищитися приблиз
но до 5000. Це нижче середнього по державі.

Також Тетяна Хилик запевнила, що затри
мок із виплатами не буде. Перерахунок буде 
проведено автоматично. Перевірити правиль
ність нарахування можна в електронному осо
бистому кабінеті пенсіонера на вебпорталі 
електронних послуг ПФУ.

роман кирей

Британський актор зібрав 
кошти на укриття
Марк стронг зібрав 60 тисяч доларів на облаштування 
бомбосховища для учнів дмитрушківського ліцею в 
Черкаській області. про це повідомили на фейсбук-
сторінці фандрейзингової платформи «United24».

У Дмитрушківський ліцей 
їздять навчатися діти з 
чотирьох навколишніх сіл 

та Умані. До повномасштаб
ної війни він приймав 327 шко
лярів. Сьогодні через те, що в 
будівлі дуже маленьке укриття, 
до школи можуть їздити лише 
близько 150 учнів. Інші змуше
ні навчатися дистанційно.

«Я хочу допомогти хоч час

тині дітей, які перебувають у 
небезпеці. Щоразу, коли чи
таю новини й чую, що там від
бувається і як наполегливо 
люди борються за повернення 
своєї суверенної землі, тому 
що… путін вирішив її окупува
ти, мені просто дуже сумно», 
— пояснив у листопаді, коли 
почав збір, свій вчинок Стронг.

Зазначимо, що голівуд

ський актор Марк Стронг — 
зірка культових фільмів «Шер
лок Голмс», «Кінгсмен», «Гра в 
імітацію» та інших. 

Зброярня — 
коротко і 
зрозуміло
ряд автентичних 
українських слів на 
позначення закладів 
потребують двослівних 
відповідників у російській 
мові. наприклад, ці:

сироварня 
(сыроваренный завод);

книгарня 
(книжный магазин);

 квіткарня 
(цветочный магазин);

зброярня 
(оружейный магазин);

цегельня 
(кирпичный завод);

винарня 
(винный магазин);

броварня/пивоварня 
(пивоваренный завод);

ґуральня 
(спиртоводочный завод),

нотарня 
(нотариальная контора).


